

दैनिक

रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकथोक

पुणे : पोर्शे दुर्घटना, ब्लड रिपोर्ट से छेड़छाड़ के आरोप में दो डॉक्टर गिरफ्तार



Page - 4

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

बुधवार को ठाणे के कुछ हिस्सों में पानी की सप्लाई बंद हो गई

ठाणे: आवश्यक प्री-मानसून कार्यों के लिए बुधवार को ठाणे नगर निगम और एसटीईएम प्राधिकरण से जल आपूर्ति 24 घंटे के लिए बंद रहेगी। इसलिए नगर निगम क्षेत्र के कुछ हिस्सों में जलापूर्ति पर इसका असर पड़ेगा। हर साल मानसून से पहले, ठाणे नगर निगम और एसटीईएम प्राधिकरण जल चैनलों का रखरखाव और मरम्मत करते हैं। ये कार्य इस वर्ष भी किये जा रहे हैं। इसलिए, ठाणे नगर निगम और एसटीईएम प्राधिकरण ने बुधवार सुबह 9 बजे से गुरुवार सुबह 9 बजे तक पानी की आपूर्ति बंद करने का फैसला किया है। इस दौरान घोड़बंदर, लोकमान्य नगर, वर्तकनगर, साकेत, रितु पार्क, जेल परिसर, गांधीनगर, रुस्तमजी, सिद्धाचल, इंदिरानगर, रूपादेवी, श्रीनगर, समतानगर, सिद्धेश्वर, इटरनिटी, जॉनसन, मुंब्रा और कुछ हिस्सों में पानी की आपूर्ति बंद रहेगी कलवा शहर।

डिप्टी सीएम फडणवीस का बड़ा दावा... 'बीजेपी सबसे बड़ी पार्टी, इसलिए विधानसभा चुनाव में...!'

महाराष्ट्र : महाराष्ट्र में सभी राजनीतिक दलों को लोकसभा चुनाव के नतीजों का इंतजार है। लेकिन इस बीच बीजेपी के सीनियर नेता और महाराष्ट्र के डिप्टी सीएम देवेंद्र फडणवीस ने विधानसभा सीटों के चुनावों के लेकर सीट शेयरिंग पर बड़ा दावा कर दिया है। उन्होंने कहा कि सबसे बड़ी पार्टी होने के नाते बीजेपी को सबसे ज्यादा सीटें निश्चित रूप से मिलेंगी। हालांकि, उन्होंने ये भी कहा कि महायुति गठबंधन में शामिल सभी तीनों दल विधानसभा चुनाव के लिए सीटों के बंटवारे को लेकर मिलकर फैसला करेंगे। महाराष्ट्र की महायुति सरकार में भारतीय जनता पार्टी (बीजेपी) के अलावा एकनाथ



शिंदे के नेतृत्व वाली शिवसेना और उपमुख्यमंत्री अजित पवार के नेतृत्व वाली राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (एनसीपी) शामिल हैं। फडणवीस ने पत्रकारों से कहा, "महायुति के तीनों दलों के नेता विधानसभा चुनाव के लिए एक उचित सीट-बंटवारे का फॉर्मूला तय करने के लिए बैठक करेंगे और उसी के अनुसार सीटें आवंटित की जाएंगी। जाहिर है सबसे बड़ी पार्टी होने के कारण बीजेपी को सबसे ज्यादा सीट

मिलेंगी। हालांकि, सीट बंटवारे में हमारे सहयोगियों को उचित सम्मान दिया जाएगा।" वह एनसीपी के नेता छान भुजबल की टिप्पणी पर एक सवाल का जवाब दे रहे थे। भुजबल ने कहा था कि उनकी पार्टी को कुल 288 सीट में से कम से कम 80 से 90 सीट पर चुनाव लड़ने का मौका मिलेगा। महाराष्ट्र में इस साल के अंत में विधानसभा चुनाव होने हैं। साल 2019 के विधानसभा चुनावों में, बीजेपी ने 122 सीट पर चुनाव लड़ा था और 105 सीट जीती थीं, जबकि उसकी तत्कालीन सहयोगी शिवसेना (अविभाजित) 63 सीट पर लड़ी थी और 56 पर विजयी रही थीं। विपक्षी संयुक्त प्रगतिशील गठबंधन (संग्रह) में शामिल रही राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (अविभाजित) ने 41 सीट जीती थीं।

भारी रिटर्न का लालच देकर सट्टा बाजार में 1 करोड़ 7 लाख की धोखाधड़ी

नवी मुंबई: सोशल मीडिया पर एक विज्ञापन को नजरअंदाज कर एक महिला ने सट्टा बाजार में 1 करोड़ 7 लाख 9 हजार रुपये का निवेश कर दिया। लेकिन, रिफंड नहीं मिला और जिनकी सलाह पर निवेश किया गया था, उनसे पैसे की मांग खत्म नहीं हुई, तो आखिरकार साइबर पुलिस स्टेशन में एक अनजान व्यक्ति के खिलाफ धोखाधड़ी का मामला दर्ज किया गया है। खारखर में रहने वाली एक महिला को सट्टा बाजार में पैसा लगाने और भारी रिटर्न पाने के लिए सोशल मीडिया पर विज्ञापन करते देखा गया। पहले तो उन्होंने इसे नजरअंदाज कर दिया लेकिन जिज्ञासावश उन्होंने उस विज्ञापन पर क्लिक कर दिया। उन्हें तुरंत एक व्हाट्सएप ग्रुप में शामिल कर लिया गया, उस स्थान पर सट्टा बाजार के कारोबार पर चर्चा और उत्तर दिए जा रहे थे। उन्होंने यह सोचकर व्हाट्सएप ग्रुप एडमिन से पूछा कि उन्हें भी पैसा



लगाना चाहिए क्योंकि कई लोग कह रहे थे कि उन्हें इसमें बहुत रिटर्न मिला है। उन्होंने तुरंत उनसे एक ऐप डाउनलोड करने को कहा। इस ऐप में आप देख सकते हैं कि आपने कितना पैसा निवेश किया और आपको कितना वापस मिला। वादी महिला ने शुरूआत में कुछ पैसा निवेश किया और चार दिनों के भीतर उसे आधा गुना रिटर्न मिला। इसलिए उन्होंने धीरे-धीरे पचास लाख रुपये से अधिक का निवेश किया। लेकिन जब उन्होंने कोई रिफंड नहीं मिल रहा था तो उन्होंने ग्रुप एडमिन से इस बारे में पूछना शुरू किया। वे तरह-तरह के टैप्स बताकर अधिक पैसे की मांग करने लगे।

आध्यात्मिक गुरु का परपोता बताकर डॉक्टर ने की 42 लाख की ठगी

मुंबई: एक आध्यात्मिक गुरु का परपोता और दैवीय शक्तियां होने का दिखावा करने वाले एक व्यक्ति ने 98 वर्षीय डॉक्टर और उनके बेटे के खातों से 42 लाख 50 हजार रुपये निकालकर धोखाधड़ी की है। धोखाधड़ी का शिकार हुए एक बुजुर्ग डॉक्टर की शिकायत के आधार पर भोईवाड़ा पुलिस संजय साटम नाम के व्यक्ति के खिलाफ मामला दर्ज कर आगे की जांच कर रही है।



दादर पूर्व के दादासाहेब फाल्के रोड इलाके में रहने वाले 98 वर्षीय शिकायतकर्ता डॉक्टर एक आध्यात्मिक गुरु के भक्त हैं। शिकायतकर्ता डॉक्टर की आरोपी से जान-पहचान कुछ साल पहले एक मेडिकल कैम्प के दौरान हुई थी। उन्होंने कहा कि वह संजय साटम हैं और उनके दादा आध्यात्मिक गुरु थे। चूंकि शिकायतकर्ता डॉक्टर उनका भक्त था, इसलिए उन्होंने

तुरंत संजय साटम पर भरोसा कर लिया। उन्होंने कहा कि वह एक डॉक्टर हैं और ओजोन थेरेपी, सेलेशन थेरेपी से इलाज करते हैं। मुझे आंखों की बीमारी है। तो उन्होंने संजय से कहा कि मेरा बेटा मानसिक तनाव में है। कुछ दिनों बाद आरोपी संजय चिकित्सा सहायता के लिए शिकायतकर्ता और उसके बेटे से मिलने आया। इसी समय उन्होंने ऑक्सफोर्ड विश्वविद्यालय से पीएच.डी. की उपाधि प्राप्त की। कहा जाता है कि किया है और एक अंतरराष्ट्रीय वकील हैं।

उनका सुप्रीम कोर्ट में कार्यालय है और कई वकील उनके अधीन काम कर रहे हैं। वह पहले फ्रांस में

राजदूत थे। गोवा के राज्यपाल के तौर पर उनका नाम फाइनल हो गया। भारत सरकार ने उन्हें सूचित किया कि उन्हें पुर्तगाल जाने के लिए वार्षिक वकालत के सदस्य के रूप में नियुक्त किया गया है। साथ ही आयरलैंड के प्रधान मंत्री लियो वराडकर ने कहा कि वह उनके मामा थे और उनके उच्च पदस्थ लोगों के साथ अच्छे संबंध थे। संजय परिवार के घर आकर अपनी मेडिकल समस्या बताने लगी। वह बिना पैसे दिए ओजोन और सेलेशन थेरेपी कर रहा था। शिकायतकर्ता डॉक्टर और उसके बच्चों से अच्छी तरह परिचित होने के बाद, उसने शिकायतकर्ता डॉक्टर और उसके बच्चों के बैंक मामलों को संभालना शुरू कर दिया। इस बीच उसने शिकायतकर्ता डॉक्टर के खाते से एनईएफटी, आरटीजीएस, गूगल पे के जरिये कुल 29 लाख 50 हजार रुपये ट्रांसफर कर लिये।

अंधेरी की एक लड़की ने चोरी को छुपाने के लिए कल्याण में एसिड फेंकने की झूठी रची कहानी...

कल्याण : आर्थिक स्थिति नाजुक होने के कारण अंधेरी की एक युवती ने अपने होने वाले पति का लैपटॉप अंधेरे में रखकर घाटकीपर में बेच दिया। कोलसेवाड़ी पुलिस ने खुलासा किया है कि इस युवती ने कल्याण आकर अपने शरीर पर ब्लॉचिंग पाउडर डाला और नाटक किया कि उसे दो ठाणों ने फांसी पर लटकवा दिया है और इस चोरी को दबाने के लिए पास में रखा एक लैपटॉप चुरा लिया। पिछले सप्ताह कल्याण पूर्व में दोपहर के समय लोकग्राम थाना क्षेत्र से पैदल जा रही एक युवती के साथ बाइक सवार दो बदमाशों ने उसके शरीर पर ज्वलनशील पाउडर फेंककर लूटपाट की थी। एक ऐसी घटना हुई थी जहां उसका एक लैपटॉप चोरी हो गया था। पुलिस ने इस युवती की शिकायत पर मामला दर्ज कर लिया है। जांच के दौरान घटनास्थल पर लगे सीसीटीवी और लड़की के मोबाइल फोन की लोकेशन का मिलान नहीं हुआ। लड़की की शिकायत पर पुलिस को शक हो गया और पुलिस जांच में लड़की के झूठ का खुलासा हो गया। शिकायतकर्ता



का नाम अंजलि प्रवेशचंद पांडे (26, निवासी जगन्नाथ चाल, नारदास रोड, अंधेरी ईस्ट) है। पुलिस ने बताया कि अंजलि पांडे केंद्रीय लोक सेवा आयोग परीक्षा के लिए पढ़ाई कर रही है। वह एक निजी कूरियर कंपनी में कार्यरत थी। कूरियर कंपनी बंद होने के कारण उनकी आर्थिक स्थिति गंभीर हो गई थी। उनके लिए घर चलाना मुश्किल हो गया। वह यूपीएससी परीक्षा के लिए निजी ट्यूशन फीस का भुगतान नहीं कर सकती थी। अंजलि की शादी कल्याण पूर्व के नंदीवली इलाके में रहने वाले अमन चौबे से होनी थी। अंजलि के कहने पर अमन ने अपना लैपटॉप अंजलि को कुछ दिनों के लिए इस्तेमाल करने के लिए दे दिया था। कई दिन बीत जाने के बाद भी अंजलि ने लैपटॉप लौटाने की जहमत नहीं उठाई। अमन को अपना ऑनलाइन काम करने

में कठिनाई हो रही थी। इसलिए अमन अंजलि को चेतावनी दे रहा था कि वह तुरंत लैपटॉप वापस कर दे, अन्यथा वह उनकी प्रस्तावित शादी तोड़ देगा। घर की आर्थिक स्थिति के कारण अंजलि ने अमन का लैपटॉप साढ़े चार हजार रुपये में घाटकीपर के एक विक्रेता को बेच दिया था। अगर अमन को इस बात का एहसास हुआ तो वह तुमसे अपना रिश्ता तोड़ देगा। साथ ही, चूंकि अमन लगातार लैपटॉप वापस मांग रहा है, अब अंजलि के सामने यह सवाल था कि वह उसे लैपटॉप कहाँ लौटाए। अंजलि पिछले शनिवार को कल्याण में यह दिखाते आई थी कि लैपटॉप चोरी ने लूट लिया है। उसने एक दुकान से ब्लॉचिंग पाउडर खरीदा। इस पाउडर को लेकर वह कल्याण पूर्व के एक स्वच्छता गृह में गईं। वहां उन्होंने ब्लॉचिंग पाउडर खुद लगाया। वहां से बाहर आकर अमन से संपर्क किया। कि दो बाइक सवारों ने मेरे ऊपर ज्वलनशील पाउडर फेंक दिया। उन्होंने चिल्लाकर मुझे लैपटॉप छीन लिया और भाग गये। अमन को अंजलि की बात पर विश्वास हो गया।



संपादकीय...



फैसल शेख
(प्रधान संपादक)

बदतर होती बेरोजगारी

एक डाटा सामने आया है कि मोदी सरकार ने अपने 10 साला कार्यकाल के दौरान 51.40 करोड़ रोजगार मुहैया कराए हैं। इसमें सरकारी नौकरियां, स्वरोजगार और निजी क्षेत्र में नौकरियां और दिहाड़ीदार रोजगार आदि शामिल हैं। डाटा के अर्थ हैं कि हर साल औसतन 5.14 करोड़ रोजगार के अवसर पैदा किए गए। यह भी दावा है कि 43 करोड़ से अधिक लोगों को मुद्रा लोन दिए गए। जाहिर है कि वे भी रोजगार का एक हिस्सा हैं। सरकार की 12 परियोजनाओं के तहत 19.79 करोड़ रोजगार दिए गए। यदि यूपीए सरकार मनरेगा दिहाड़ी को रोजगार मानती थी, तो मोदी सरकार के दौरान ऐसे अवसरों को हारोजगारहू क्यो नही माना जा सकता। करीब 180 देशों में रोजगार का यही प्रारूप लागू है। यह भी दावा किया गया कि रोजगार की 3.35 फीसदी सालाना बढ़ोतरी दर दर्ज की गई है। इन दावों के विपरीत देश में बेरोजगारी का संकट बदतर होता जा रहा है। सरकारी आंकड़ा 6.7 फीसदी का बताया जा रहा है, लेकिन निजी सर्वेक्षण कंपनियों के निष्कर्ष हैं कि देश भर में, सभी धर्मों, समुदायों, जातियों, जमातों में बेरोजगारी का औसत 2023-24 के दौरान 8.03 फीसदी रहा है। रोजगार का यही औसत 37.18 रहा है। बहरहाल आम चुनाव के 6 चरणों में केरल, हरियाणा, महाराष्ट्र जैसे सम्पन्न राज्यों से लेकर बिहार, ओडिशा, राजस्थान सरीखे अपेक्षाकृत गरीब राज्यों तक बेरोजगारी सबसे बड़ी गुंज रही है। मतदाता, रिपोटर, चुनाव विश्लेषक, जनमत सर्वेक्षणों और पार्टी कार्यकर्ताओं आदि ने यह मुद्दा महसूस किया और उठाया है।

सीएसडीएस-लोकनीति के सर्वेक्षण में यह निष्कर्ष सामने आया है कि 29 फीसदी से अधिक लोग बेरोजगारी को सबसे बड़ा मुद्दा और संकट मानते हैं, लेकिन चुनाव इस मुद्दे पर नहीं लड़ा जा रहा, लिहाजा वे क्षुब्ध हैं। बेरोजगारी की यह निराशाजनक स्थिति कोई आश्चर्य नहीं है, क्योंकि भारत के युवा बेरोजगारी की समस्या लगातार झेलते रहे हैं। कोरोना महामारी के बाद यह समस्या बड़ी और बदतर हुई है। आवधिक श्रम बल सर्वेक्षण के ताजा डाटा के अनुसार, जनवरी-मार्च तिमाही में बेरोजगारी दर, 15-29 आयु वर्ग में, 17 फीसदी रही है। सरकारी डाटा से यह करीब तीन गुना ज्यादा है। इस आयु-वर्ग में दहाई में बेरोजगारी का संकट पिछले कई सालों से गहराता जा रहा है। दरअसल अर्धवैतनिक काम बढ़ रहा है, गैर-श्रवत कालर के काम (हुनरमंद श्रम) घट रहे हैं, स्वरोजगार एक अंतिम विकल्प है, उसमें भी कम आय वर्ग वालों को घाटा ही हो रहा है। असल दिहाड़ी भी मिलना मुश्किल है। यह स्थिति तब है, जब औसतन 50 लाख लोग सालाना कार्यबल में शामिल हो रहे हैं। भारत की औसतन रोजगार दर, बीते आठ सालों के दौरान, 5.6 फीसदी गिरी है। श्रम बल भागीदारी दर के मद्देनजर देखें, तो सवर्णों में हिंदुओं की भागीदारी दर सबसे कम है। ओबीसी और अनुसूचित जातियों, जो दो सबसे बड़ी कामकाजी उम्र की आबादी हैं, उनमें सबसे तेज गिरावट देखी गई है। बेरोजगारी के कई बुनियादी कारण हैं। सबसे बड़ा कारण तो यही है कि सरकारी नौकरियां बेहद सीमित हैं। वे मायावी-सी हैं, दुष्प्राप्य हैं, 144 करोड़ के देश के हरेक पात्र नागरिक को सरकारी नौकरी नहीं दी जा सकती। नौकरियों के लिए परीक्षाएं आयोजित की जाती हैं, तो पहले ही पेपर लीक हो जाते हैं। उसका माफिया भी देश में सक्रिय है। देश में निजी शैक्षणिक संस्थान, कॉलेज, विश्वविद्यालय कुकुमुसों की तरह फैल गए हैं। यह भी एक विस्फोटक स्थिति है। वे अधिकपत्रे स्नातक पैदा कर रहे हैं, लेकिन उनके लिए नौकरियां नहीं हैं। सभी की प्राथमिकता सरकारी नौकरी की है।

editor@roktoklekhaninews.com

+91 99877 75650

Faisal Shaikh @faisalroktok



Watch Us On YouTube
LIKE SHARE COMMENT SUBSCRIBE
youtube@roktoklekhani

लातूर में शादी के कार्ड पर 'ईवीएम पर प्रतिबंध लगाओ... लोकतंत्र बचाओ' का संदेश

मुंबई : महाराष्ट्र के लातूर जिले के एक व्यक्ति ने इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीन (ईवीएम) के उपयोग के प्रति विरोध जताने के लिए अपने शादी के निमंत्रण कार्ड का इस्तेमाल किया। चाकुर तहसील के अजनासोडा (खुद) निवासी दीपक कांबले की शादी के निमंत्रण कार्ड पर संदेश छपा है, "ईवीएम पर प्रतिबंध लगाओ, लोकतंत्र बचाओ."

कांबले की शादी आठ जून को लातूर शहर में होने वाली है। कांबले ने कहा कि कई शहरों में विरोध प्रदर्शन और रैलियां आयोजित की जा रही हैं और प्रदर्शनकारियों ने चुनाव



आयोग से मतपत्र की तरफ फिर से लौटने का आग्रह किया है।

जागरूकता फैलाने के लिए छपवाया कांबले ने कहा, "2024 के लोकसभा चुनाव से पहले इस आंदोलन ने गति पकड़ ली थी। अपने रिश्तेदारों और दोस्तों के बीच

जागरूकता फैलाने के लिए मैंने शादी के निमंत्रण कार्ड पर ईवीएम के खिलाफ अपना विरोध छपवाया है।"

स्वतंत्रता सेनानियों की तस्वीरें छपवाई अखिल भारतीय पिछड़ा (अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति और अन्य पिछड़ा

वर्ग) और अल्पसंख्यक समुदाय कर्मचारी महासंघ के सदस्य कांबले ने अपनी शादी के निमंत्रण कार्ड पर संतों, समाज सुधारकों और स्वतंत्रता सेनानियों की तस्वीरें और उनकी कुछ शिक्षाएं भी छपवाई हैं।

निमंत्रण कार्ड में मराठी में लिखा है "संविधान द्वारा दिए गए अधिकारों के अनुसार, और अपने देश को समृद्ध बनाने की दिशा में एक कदम आगे बढ़ाने के लिए हमें अपनी आवाज संसद तक पहुंचाना चाहिए और इसके लिए प्रत्येक वोट महत्वपूर्ण है"। निमंत्रण के अनुसार, "लोकतंत्र" और "मतदाता" एक-दूसरे से शादी कर रहे हैं। कार्ड पर विवाह स्थल को "आपका मतदान केंद्र" के रूप में सूचीबद्ध किया गया था।

मुंबई-अहमदाबाद बुलेट ट्रेन: समुद्र के अंदर ADIT सुरंग का काम पूरा



मुंबई : भारत की वाणिज्यिक राजधानी मुंबई और गुजरात के सबसे बड़े शहर अहमदाबाद के बीच बहुप्रतीक्षित और विवादस्पद बुलेट ट्रेन परियोजना निर्माणाधीन है। मामले में एक नया घटनाक्रम सामने आया है।केंद्रीय रेल मंत्री अश्विनी वैष्णव के अनुसार, 2020 से (कोविड महामारी की शुरुआत के दौरान) निर्माणाधीन परियोजना ने समुद्र के नीचे सुरंग के निर्माण का एक महत्वपूर्ण मील का पत्थर हासिल कर लिया है।अतिरिक्त रूप से संचालित मध्यस्थ सुरंग या अउन्नद्ध जो कि 394 मीटर लंबी है, 6 महीने की अवधि में पूरी हुई।यह सुरंग मुख्य सुरंग के निर्माण में सहायता करेगी, जो 21 किमी लंबी है।

इसमें समुद्र के अंदर सुरंग 7 किमी लंबी मानी जाती है।ज्ञापनी ए5 सीरीज शिकानसेनरेक को इन लाइनों पर चलाया जाना चाहिए।परियोजना की कुल लंबाई 508.18 किलोमीटर है।ऐसा कहा जाता है कि अहमदाबाद और मुंबई के बीच यात्रा में 12 स्टेशन हैं।नेटवर्क के मुंबई के वाणिज्यिक

जिले बांद्रा-कुर्ला कॉम्प्लेक्स या बीकेसी में शुरू होने की उम्मीद है, जहां इसके मेट्रो सिस्टम से जुड़ने की उम्मीद है, जो निर्माणाधीन भी है।

यह परियोजना 2026 में खुलने वाली है और दो शहरों के बीच यात्रा के समय को कम करने का वादा किया गया है।ज्ञापनी ए5 सीरीज शिकानसेन रेक को इन लाइनों पर चलाया जाना चाहिए।11,08,000 करोड़ रुपये की लागत से बन रही यह परियोजना अपनी स्थापना के समय से ही काफी जांच के दायरे में है।

परियोजना की खगोलीय लागत, महामारी के समय इसके निर्माण के साथ-साथ, जब आर्थिक गतिविधियाँ रुक गईं, वे बिंदु थे जो उन संस्थाओं द्वारा उठाए गए थे जिन्होंने परियोजना की व्यवहार्यता पर सवाल उठाए थे।इसके अलावा, परियोजना के विरोधियों ने यह भी दावा किया है कि यह परियोजना आवश्यक है, यह देखते हुए कि ये दोनों शहर सड़क और हवाई परिवहन सहित अन्य माध्यमों से कितनी अच्छी तरह जुड़े हुए हैं।

मुंबई में अलग-अलग सड़क हादसों में तीन लोगों की मौत



मुंबई : मुंबई में रविवार को तीन अलग-अलग सड़क हादसों में तीन लोगों की मौत हो गई। पुलिस ने बताया कि दुर्घटनाएं मुंबई के विक्रोली, खार और पवई इलाकों में हुईं। खार में पहली घटना में, मुंबई के खार इलाके में नीलम फूडलैंड जंक्शन पर एक तेज रफ्तार कार की चपेट में आने से बाइक सवार एक युवक (27) की मौत हो गई।

पुलिस ने बताया कि मृतक सवार की पहचान वीरेंद्र सिंह के रूप में हुई है। प्रमिला खुंबचंदानी के रूप में पहचानी गई आरोपी को खार पुलिस के धारा 279 (रैश ड्राइविंग), 304 ए (लापरवाही से मौत का कारण) के तहत मामला दर्ज करने के बाद गिरफ्तार किया था।

वीरेंद्र को इलाज के लिए नजदीकी सरकारी अस्पताल ले जाया गया। पुलिस ने बताया कि हालांकि, चोटों के कारण उसने दम तोड़ दिया। एक अन्य घटना में, मुंबई के विक्रोली इलाके में एक मिनी ट्रक ने एक बाइक को

टक्कर मार दी, जिससे 29 वर्षीय एक व्यक्ति की मौत हो गई। विक्रोली पुलिस ने बलिराम छोट्टलाल यादव के खिलाफ आईपीसी की धारा 279, 304 ए और अन्य धाराओं के तहत मामला दर्ज किया और उसे गिरफ्तार कर लिया। तीसरी घटना में, मुंबई के पवई जोगेश्वरी-विक्रोली लिंक रोड पर एक बाइक डंपर ट्रक से टकरा गई।

दुर्घटना में अतुल खरोसे नाम के दोपहिया सवार की मौत हो गई। पवई पुलिस ने डंपर ट्रक के चालक रमजान नदाफ के खिलाफ मामला दर्ज कर उसे गिरफ्तार कर लिया है। इससे पहले रविवार को, मध्य मुंबई के सायन अस्पताल में कथित तौर पर एक डॉक्टर द्वारा चलाई जा रही तेज रफ्तार कार की चपेट में आने से एक बुजुर्ग महिला की मौत हो गई। मृतक की पहचान जुबैदा शेख के रूप में हुई है, वह मधुवह से पीड़ित थीं और पिछले दो सप्ताह से सायन अस्पताल में भर्ती थीं। उन्हें एक सप्ताह पहले ही अस्पताल से छुट्टी मिली थी और वह फॉलो-अप के लिए जाने लगीं।



यवतमाल में चक्रवात और भारी बारिश से दर्जनों घर ढहे... कई लोग घायल

यवतमाल : पश्चिम बंगाल में चक्रवाती तूफान रमेल के पहुंचने से पहले महाराष्ट्र के कई जिलों में आंधी-तूफान और भारी बारिश देखने को मिली है। यवतमाल जिले में तूफान ने बड़े पैमाने पर मकानों को नुकसान पहुंचाया है। हालांकि, इस तूफान का रमेल से कोई लेना-देना है या नहीं इसकी जानकारी अभी तक सामने नहीं आई है। एक तरफ जहां बंगाल की खाड़ी में चक्रवात रमेल का कहर जारी है, वहीं महाराष्ट्र के कुछ जिलों में तूफान ने बड़ी तबाही मचाई है। यवतमाल जिले में चक्रवात की वजह से कई मकानों के ढहने की भी खबर है। चक्रवात के कारण कई घरों की टीन की चादरें उड़ गईं। टीन की चादर उड़ने से शख्स का हाथ भी कट गया है जबकि दो लोग गंभीर रूप से घायल बताए जा रहे हैं। हालांकि, इस चक्रवात का पश्चिम बंगाल की ओर से



बढ़ रहे रमेल से संबंध है या नहीं, यह कहना मुश्किल है।

यवतमाल के अरनी और महागांव तालुका में अचानक आए चक्रवात से भारी नुकसान हुआ है। अरनी, महागांव तालुका के कई गांव चक्रवात से बुरी तरह प्रभावित हुए हैं। अरनी तालुका में पभाल और महागांव तालुका में तिवरंग, खली मलकापुर चक्रवात की चपेट में हैं। पभाल में 25 घर ढह गए हैं। चक्रवात से हजारों पेड़ उखड़ गए हैं। पेड़ गिरने से कई रास्ते बंद हो गए हैं। तेज हवा के साथ झामझाम बारिश भी हो रही है। इसलिए

अरनी का पभाल गांव चक्रवात से सबसे ज्यादा प्रभावित हुआ है।

जलगांव में बेमौसम बारिश से भारी नुकसान

जलगांव के जामनेर में बेमौसम बारिश के कारण केलों के पड़ों को बड़े पैमाने पर नुकसान पहुंचा है। जामनेर तालुका के कापुसवाडी, देउलगांव, फत्तेपुर जैसे कई गांवों में बारिश और तूफान के कारण काफी नुकसान हुआ है। कापुस वाडी में बेमौसम बारिश के कारण केलों के तीन बड़े बगीचे नष्ट हो गए हैं। बेमौसम बारिश की वजह से किसानों

को लाखों रुपए का नुकसान पहुंचा है।

अंबाजोगाई तालुका में पूस और गिरवली शिवरा में तूफानी हवाओं के साथ बारिश हुई। तेज हवाओं के कारण गिरवली शिवरा में कई स्थानों पर बिजली के खंभे टूट गए। कई जगहों पर पेड़ उखड़ने की घटना भी देखने को मिली है। कई जिलों में तूफान और भारी बारिश की वजह से कितने लोगों की मौत हुई है या फिर कितने लोग घायल हुए इसकी ठोस जानकारी अभी तक सामने नहीं आई है। कई जगहों पर राहत व बचाव कार्य किया जा रहा है। पश्चिम बंगाल में चक्रवात रमेल भीषण चक्रवाती तूफान में तब्दील हो गया है। इसके रविवार आधी रात तक बांग्लादेश और पश्चिम बंगाल के तटों पर दस्तक देने का अनुमान है। रमेल के तट पर पहुंचने पर 110 से 120 किलोमीटर प्रति घंटे की रफ्तार से हवाएं चलने की संभावना है।

मुंबई : अनुभवहीन ठेकेदार को भूस्खलन और दरारें रोकने का काम! घाटकोपर हादसे के बाद भी सरकार लापरवाह है

मुंबई : घाटकोपर में होर्डिंग गिरने की घटना के बाद राज्य सरकार का सार्वजनिक निर्माण विभाग, जो सतर्क नहीं हुआ था, हाल ही में सामने आया है कि उरण खिंड में दरार और झुग्गी बस्ती में भूस्खलन को रोकने के लिए एक अनुभवहीन ठेकेदार को नियुक्त किया गया है। गोरेगांव पूर्व का इलाका, ठेकेदार को काली सूची में डालने का प्रस्ताव लंबित रहने के कारण एक वरिष्ठ अधिकारी के दबाव के कारण यह काम दिया गया। ऐसे अनुभवहीन ठेकेदारों के कारण भविष्य में निर्दोष ठेकेदारों को दुर्घटना का शिकार होने की आशंका रहती है। सायन-पनवेल राजमार्ग पर उरण दर्रे में हर मानसून में भूस्खलन होता है। अभी तक इस मार्ग पर दरार निवारण की कोई व्यवस्था नहीं बनाई गई है। लेकिन इस साल पहली बार ऐसा सिस्टम बनाने के लिए आठ करोड़ का टेंडर जारी किया गया और गोरेगांव पूर्व में राजीव गांधी नगर झुग्गी बस्ती को भूस्खलन से बचाने के लिए चार करोड़ का टेंडर जारी किया गया। इस मई के लिए तीन ठेकेदारों जयभारत कंस्ट्रक्शन, पायनियर फाउंडेशन और स्पार्जियो, दिल्ली से निविदाएं प्राप्त हुईं। इसके लिए अनुभव की आवश्यकता थी। मई में जमा किए गए अनुभव प्रमाणपत्रों के अनुसार पायनियर और स्पार्जियो जैसी कंपनियां योग्य थीं। आरोप था कि जयभारत कंस्ट्रक्शन द्वारा जमा किये गये प्रमाणपत्र फर्जी हैं। इस शिकायत में सत्यता पाए जाने पर इस टेंडर के लिए मई, जयभारत कंस्ट्रक्शन को छोड़कर, अन्य दो योग्य थे। ये मामला साफ था क्योंकि ये सभी टेंडर महाऑनलाइन पर उपलब्ध हैं। लेकिन वास्तव में यह अनुबंध हो सकता है। जयभारत कंस्ट्रक्शन को पुरस्कृत किया गया। इस संबंध में लोक निर्माण विभाग के मुंबई डिवीजन के मुख्य अभियंता रंजीत हांडे ने कहा कि उन्होंने सहायक अभियंताओं से प्राप्त प्रस्ताव को मंजूरी दे दी है।

नासिक : असदुद्दीन ओवैसी की पार्टी के नेता पर 2 अज्ञात लोगों ने गोली चलाई

नासिक: एक पुलिस अधिकारी ने बताया कि सोमवार तड़के महाराष्ट्र के नासिक जिले में एक पेट्रोल पंप के पास मोटरसाइकिल सवार दो लोगों ने मालेगांव के पूर्व मेयर अब्दुल मलिक पर कथित तौर पर गोलियां चला दीं। मलिक असदुद्दीन ओवैसी के नेतृत्व वाली ऑल इंडिया मजलिस-ए-इत्तेहादुल मुस्लिमीन (एआईएमआईएम) पार्टी के प्रमुख नेता हैं। उन्होंने बताया कि मलिक घायल हो गए और उन्हें नजदीकी



अस्पताल ले जाया गया जहां उनकी हालत स्थिर बताई गई है। मालेगांव शहर के एक पुलिस अधिकारी ने बताया कि घटना देर रात 1.20 बजे हुई जब मलिक पुराने आगरा रोड पर एक दुकान के बाहर बैठे थे।

दो अज्ञात व्यक्ति मोटरसाइकिल पर वहां पहुंचे और कथित तौर पर उन पर तीन राउंड गोलियां चलाईं। उन्होंने कहा, मलिक की छाती और पैर पर घाव हो गए। पुलिस ने कहा कि उसे अस्पताल ले जाया गया जहां वह स्वास्थ्य लाभ कर रहा है। पुलिस ने दो अज्ञात व्यक्तियों के खिलाफ 307 (हत्या का प्रयास) सहित भारतीय दंड संहिता की प्रासंगिक धाराओं के तहत मामला दर्ज किया है। अधिकारी ने बताया कि आगे की जांच जारी है।

मुंबई में एक किशोर ने बोनट पर एक आदमी के साथ व्यस्त सड़क पर अपने पिता की बीएमडब्ल्यू कार चलाई

मुंबई : एक वायरल वीडियो में एक व्यक्ति को चलती बीएमडब्ल्यू के बोनट पर लेटे हुए दिखाने के बाद मुंबई में एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया गया है, जिसे 17 वर्षीय लड़का चला रहा था, पुलिस ने कहा। वीडियो में सुभम मितालिया को शनिवार को मुंबई के कल्याण के शिवाजी चौक इलाके में बीएमडब्ल्यू बोनट पर लेटे हुए दिखाया गया है, जबकि एक किशोर उसे चला रहा है। वीडियो - जो सोशल मीडिया पर व्यापक रूप से प्रसारित है - क्षेत्र के स्थानीय लोगों



द्वारा रिकॉर्ड किया गया था। जहां 21 वर्षीय सुभम मितालिया को गिरफ्तार कर लिया गया, वहीं किशोर और उसके पिता के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है। अधिकारियों ने कहा कि कार नाबालिग के पिता के नाम पर पंजीकृत थी जो एक सरकारी अधिकारी हैं। अधिकारियों ने कहा, "अपने कम उम्र के बेटे को बिना ड्राइविंग लाइसेंस के गाड़ी चलाने की इजाजत देने के लिए अधिकारी के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है।"

महाराष्ट्र की युवती की पीजी में चाकू से गोदकर हत्या

महाराष्ट्र : सदर थाना क्षेत्र के गांव टिकरी स्थित एक पीजी में युवती की चाकू से गोदकर हत्या करने का मामला सामने आया है। हत्या की सूचना के बाद सदर थाना पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। वहीं आरोपी महाराष्ट्र के अकोला के रहने वाले सूरज को भी गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस के अनुसार युवती की पहचान अकोला महाराष्ट्र निवासी के रूप में हुई है। मामला प्रेम प्रसंग का है, लेकिन युवती ने आरोपी युवक के खिलाफ महाराष्ट्र में ही दुष्कर्म का केस दर्ज कराया हुआ था और बताया



जा रहा है कि युवती उसे ब्लैकमेल कर रही थी। इसलिए वह युवक से मिलने गुरुग्राम आई थी। जहां युवक ने चाकू से गोदकर उसकी हत्या कर दी। सदर थाना प्रभारी का कहना है कि युवती के शव का पोस्टमार्टम कराया जा रहा है।

सदर थाना पुलिस के अनुसार, पुलिस को शनिवार रात आठ बजे

टिकरी गांव स्थित एक पीजी में 22 वर्षीय युवती की हत्या के बारे में जानकारी मिली। इसके बाद पुलिस, एफएसएल टीम व फिंगरप्रिंट टीम मौके पर पहुंचीं। यहां पर युवती का शव लहलुहान हालत में बरामद किया गया। युवती के शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। युवती के परिजनों को महाराष्ट्र से

बुलाया गया, जो रविवार दोपहर बाद गुरुग्राम पहुंचे। परिजनों को शिकायत पर हत्या का केस दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। पुलिस के अनुसार दो-तीन दिन पहले युवती टिकरी गांव में पीजी में रह रहे युवक से मिलने के लिए गुरुग्राम आई थी। आरोपी युवक भी महाराष्ट्र के अकोला का रहने वाला है। पुलिस जांच में सामने आया है कि युवती ने उसके खिलाफ महाराष्ट्र में दुष्कर्म का केस दर्ज करा रखा है। वह उसे ब्लैकमेल कर रही थी, इसलिए गुरुग्राम आई थी। शनिवार रात दोनों में झगड़ा होने के बाद युवक ने युवती की चाकू से गोदकर हत्या कर दी।

शिव हॉस्पिटल हादसा मामला: डॉ. ढेरे के अस्पताल आने पर रोक लगाने की मांग...

मुंबई : शिव परीक्षण विभाग के प्रमुख डॉ. राजेश ढेरे को जमानत पर रिहा कर दिया गया है। पुलिस को इस मामले में सबूत जुटाने में काफी परेशानी हुई। इसलिए इस बात की पूरी संभावना है कि जमानत पर चल रहे डॉ. ढेरे द्वारा सारे सबूत नष्ट कर दिये जायेंगे। इसलिए मांग की जा रही है कि जब तक इस केस का नतीजा नहीं आ जाता, तब तक उनके अस्पताल में प्रवेश पर रोक लगा दी जाए। शुक्रवार की रात शिव हॉस्पिटल के डॉ. राजेश ढेरे को कार की टक्कर से एक महिला की मौत हो गई। मामले की सीसीटीवी फुटेज हासिल करने में पुलिस को काफी मशक्कत करनी पड़ी। हादसे के 18 घंटे बाद डॉ. ढेरे को गिरफ्तार कर लिया गया। लेकिन डॉ. ढेरे को जमानत पर रिहा कर दिया गया है। अगर ढेरे का अस्पताल में रहना बढ़ता है तो इस बात की पूरी संभावना है कि हादसे से जुड़े सबूत उससे नष्ट हो जाएंगे। इसलिए आरोपी डॉ. ढेरे को अस्पताल से प्रतिबंधित किया जाना चाहिए और कोई जिम्मेदारी नहीं दी जानी चाहिए। अन्यथा सबूत नष्ट होने की आशंका मुंबई नगर निगम के पूर्व विपक्ष नेता रवि राजा ने जताई है।



मुंबई : बीएमसी गोरेगांव पूर्व में वरिष्ठ नागरिकों के लिए डेकेयर सेंटर स्थापित करने के लिए एक पायलट प्रोजेक्ट शुरू की...

मुंबई : बीएमसी गोरेगांव पूर्व में वरिष्ठ नागरिकों के लिए डेकेयर सेंटर स्थापित करने के लिए एक पायलट प्रोजेक्ट शुरू कर रही है, जो शहर में एक अग्रणी प्रयास है। वरिष्ठ नागरिकों के लिए 'विरांगुला केंद्र' डेकेयर सेंटर गोरेगांव में एक नागरिक संचालित कामकाजी महिला छात्रावास के भीतर स्थापित किया जा रहा है, जिसका संचालन इस साल की शुरुआत में शुरू हुआ था। वरिष्ठ नागरिकों के लिए यह नई सुविधा अगले दो महीनों में शुरू होने की उम्मीद है। इसके अतिरिक्त, बीएमसी उसी छात्रावास भवन के भीतर बच्चों के लिए एक डेकेयर सेंटर स्थापित करने की योजना बना रही है।

वरिष्ठ नागरिकों के लिए 'विरांगुला केंद्र' सुविधा, जिसमें 30 से 40 व्यक्ति रह सकते हैं, में बीएमसी द्वारा एक पूर्णकालिक कार्यवाहक नियुक्त किया जाएगा। केंद्र वरिष्ठ नागरिकों को खेल, पढ़ने और टीवी देखने जैसी मनोरंजक गतिविधियों के लिए जगह प्रदान करेगा। बीएमसी योजना विभाग के प्रस्ताव के अनुसार, केंद्र प्रत्येक दिन न्यूनतम 10 घंटे संचालित होगा। वरिष्ठ नागरिक अपनी सुविधा के आधार पर पूरे 10 घंटे या उससे कम अवधि के लिए रुकने का विकल्प चुन सकते हैं।



बीएमसी के एक अधिकारी ने कहा, "वरिष्ठ नागरिकों की भलाई को बढ़ावा देने के लिए हम ध्यान और योग्य सत्र के साथ-साथ स्वास्थ्य देखभाल सत्र भी आयोजित करेंगे। वरिष्ठ नागरिकों की सहायता के लिए, उनके आराम और सुरक्षा को सुनिश्चित करने के लिए एक ऑन-साइट केयरटेकर हर समय उपलब्ध रहेगा। इसके अतिरिक्त, हम केंद्र को मनोरंजन के अवसर प्रदान करते हुए समाचार पत्रों, पुस्तकों और टीवी से सुसज्जित करेंगे। इसके अलावा, वरिष्ठ नागरिकों को अपने स्वास्थ्य और कल्याण की निगरानी के लिए पाश्चिमी चिकित्सा जांच से लाभ होगा।" बीएमसी के एक अधिकारी ने कहा, "हमारा लक्ष्य ऐसी व्यवस्था बनाना है जहां वरिष्ठ नागरिक चाहें तो छोटी झपकी ले सकें। इसके अतिरिक्त, हम केंद्रों पर विक्री के

को योजना बना रही है। सफल होने पर, प्रति वार्ड कम से कम एक केंद्र रखने के लक्ष्य के साथ, इस पहल का पूरा शहर में विस्तार किया जाएगा। अधिकारी ने कहा, "आखिरकार, हमारा लक्ष्य सभी वार्डों में केंद्र बनाने का है, लेकिन यह पहले छह महीनों में प्रारंभिक केंद्र की सफलता और शहर भर में उपयुक्त स्थानों की उपलब्धता पर निर्भर करेगा।" गोरेगांव में 16 मजिला कामकाजी महिला छात्रावास के भूतल पर स्थित, वरिष्ठ नागरिकों के लिए डेकेयर सेंटर वर्तमान में निमाणाधीन है। यह सुविधा नागरिक-संचालित छात्रावास का हिस्सा है, जिसका उद्घाटन इस साल की शुरुआत में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर किया गया था, जो लगभग 180 महिलाओं के लिए आवास प्रदान करता है। छात्रावास, मनोरंजक

स्थान, डाइनिंग हॉल और कैटीन जैसी सुविधाओं के साथ, वरिष्ठ नागरिकों के लिए केंद्र अगले कुछ महीनों के भीतर परिचालन शुरू करने के लिए तैयार है। साथ ही, बीएमसी उसी परिसर में बच्चों के डेकेयर सेंटर की स्थापना पर भी विचार कर रही है। 2024-25 के वित्तीय बजट में, बीएमसी ने वरिष्ठ नागरिकों की भलाई को बढ़ाने के प्रयास की एक नई नीति के हिस्से के रूप में, शहर के सात क्षेत्रों में से प्रत्येक में एक, सात विरांगुला केंद्र बनाने की योजना का अनावरण किया। जबकि रु. कामकाजी महिलाओं के छात्रावास के विकास के लिए 19 करोड़ रुपये आवंटित किए गए, अन्य रूपये। इस वर्ष के वित्तीय बजट में डेकेयर सेंटर योजना के कार्यान्वयन के लिए 7 करोड़ रुपये अलग रखे गए हैं।

पुणे : पोर्शे दुर्घटना, ब्लड रिपोर्ट से छेड़छाड़ के आरोप में दो डॉक्टर गिरफ्तार

पुणे: पुणे पुलिस ने सोमवार को एक सरकारी अस्पताल के दो वरिष्ठ डॉक्टरों को नाबालिग आरोपी की रक्त रिपोर्ट के साथ कथित तौर पर 'छेड़छाड़' करने के आरोप में गिरफ्तार किया, जो ड्रिंक-एंड-ड्राइव पोर्शे कार दुर्घटना में शामिल था, जिसमें दो तकनीशियनों की मौत हो गई थी। वे फॉरेंसिक टीम के प्रमुख डॉ. अजय तावरे और सरकारी सस्पेंड अस्पताल में ब्लड बैंक के डॉ. श्रीहरि हल्नार हैं, जिन्हें यरवदा पुलिस स्टेशन ने उनके घरों पर छापेमारी के बाद हिरासत में ले लिया था।

दोनों पर कथित तौर पर 17 वर्षीय लड़के के रक्त के नमूनों में हेरफेर करने और भ्रामक रक्त परीक्षण रिपोर्ट प्रस्तुत करने का संदेह है, जिसका अभियोजन मामले और जांच की दिशा पर असर पड़ सकता है। हालांकि, पुणे के पुलिस आयुक्त अमितेश कुमार ने पिछले सप्ताह कहा था कि पुलिस ने दूसरी रक्त परीक्षण रिपोर्ट ली थी जिसे एक निजी अस्पताल में भेजा गया था, और जांचकर्ताओं ने उनका मिलान करने के लिए डीएनए परीक्षण करने की योजना बनाई है, क्योंकि रक्त के नमूने की रिपोर्ट में संदेह था संदेह।

दोनों 24 साल के थे और मध्य प्रदेश के रहने वाले थे। लड़का वर्तमान में पुणे के एक किशोर सुधार गृह में बंद है, उसके पिता न्यायिक हिरासत में हैं जबकि उसके दादा सुरेंद्र कुमार अग्रवाल उसी मामले में पुलिस हिरासत में हैं, जिसने देश भर में हंगामा मचा दिया है। सरकारी अस्पताल के दो डॉक्टरों के अलावा, पुणे पुलिस ने 24 मई को दो पुलिसकर्मियों - पीआई राहुल जगदाले और एपीआई विश्वनाथ टोडकरी को ड्यूटी में कथित लापरवाही और दुर्घटना से संबंधित अन्य खामियों के लिए निलंबित कर दिया था, क्योंकि जनता का गुस्सा लगाता बढ़ता जा रहा था।

आरोपी नाबालिग लड़के, जो एक प्रमुख रियाल्टर विशाल एस. अग्रवाल का बेटा है, की रक्त रिपोर्ट ने एक बड़ा विवाद खड़ा कर दिया था क्योंकि कथित तौर पर उसे क्लोन चिट दे दी गई थी और 19 मई को कल्याणी में हुई घातक दुर्घटना के 15 घंटों के भीतर उसे जमानत मिल गई थी। नगर क्षेत्र में आईटी इंजीनियर अश्विनी कोशा और उनके दोस्त अनीश अवधिया की हत्या कर दी गई,

नासिक : रियल एस्टेट कारोबारी के घर IT की रेड, 26 करोड़ कैश बरामद

नासिक: आयकर विभाग पिछले दो दिनों से नासिक शहर के सराफ व्यापारियों के यहां छापेमारी कर रहा है। नासिक के कनाडा कॉर्नर इलाके में एक ज्वेलर्स की दुकान, साथ ही उनके आवास और अन्य ठिकानों पर आयकर अधिकारियों ने 30 घंटे तक जांच की। एक ही ज्वेलर के दो ठिकानों पर जांच चल रहा था। इस छापेमारी में आयकर विभाग के अधिकारियों ने बंगले में फर्नीचर तोड़कर नोट जब्त किए, लगातार 30 घंटे तक रेड चली, इसमें नासिक, नागपुर, जलगांव की

डीआरआई मुंबई ने आठ करोड़ रुपये से अधिक की विदेशी सिगरेट की जब्त, प्रमुख सिंडिकेट सदस्य गिरफ्तार

मुंबई : तस्करी गतिविधियों पर कार्रवाई करते हुए, राजस्व खुफिया निदेशालय (डीआरआई) मुंबई जोनल यूनिट (एमजेडयू) ने 8 करोड़ रुपये से अधिक मूल्य की 53.64 लाख विदेशी ब्रांडेड सिगरेट की छेड़ें जब्त कीं। डीआरआई के अनुसार, ऑपरेशन, जिसने महाराष्ट्र के मुंबई और नवी मुंबई इलाकों में सक्रिय एक सिंडिकेट को निशाना बनाया, जिसके परिणामस्वरूप मास्टरमाइंड और उसके सहयोगी को तस्करी के सामान के साथ पकड़ा गया। डीआरआई ने कहा, "राजस्व खुफिया निदेशालय (डीआरआई) मुंबई जोनल यूनिट (एमजेडयू) ने एक साथ मुंबई और नवी मुंबई में कई परिसरों की तलाशी ली, जो सिगरेट और अन्य

प्रतिबंधित डीआरआई की तस्करी में शामिल होने वाले एक सिंडिकेट द्वारा संचालित किए जा रहे थे।" इसमें कहा गया है, "डीआरआई की इस कार्रवाई के परिणामस्वरूप 8.04 करोड़ रुपये मूल्य की 53.64 लाख विदेशी ब्रांडेड सिगरेट की छेड़ें जब्त की गईं। सिंडिकेट के मास्टरमाइंड को उसके सहयोगी के साथ प्रतिबंधित सामग्री के साथ गिरफ्तार कर लिया गया।" अधिकारियों ने कहा कि 22 मई को मुंबई की वल्लो इकाई के एंटी

नारकोटिक्स सेल ने दक्षिण मुंबई के मदनपुरा से एक नाइजीरियाई नागरिक को गिरफ्तार किया और उसके कब्जे से 80 लाख रुपये की दवाएं जब्त कीं। मुंबई क्राइम ब्रांच से मिली जानकारी के मुताबिक, नागापाड़ा के मदनपुरा इलाके में गश्त के दौरान एक शख्स सदिग्ध हालत में खड़ा नजर आया। मुंबई पुलिस ने कहा, "जब पुलिस ने उसके पास जाकर जांच की तो उसके पास से कोकीन ड्रग्स बरामद हुईं।" उनके खिलाफ नारकोटिक्स ड्रग्स एंड साइकोट्रोपिक सबस्टेंस एक्ट (एनडीपीएस एक्ट) के तहत मामला दर्ज किया गया है। गिरफ्तार आरोपी को कोर्ट में पेश किया गया जहां कोर्ट ने आरोपी को आज तक के लिए पुलिस हिरासत में भेज दिया।

टीम ने यह कार्रवाई की। 50 से 55 अधिकारियों ने सुराणा ज्वैलर्स के परिसर के साथ-साथ उनके रियल एस्टेट व्यवसाय के कार्यालय पर भी छापामारा. वहाँ, राका कॉलोनी स्थित उनके आलीशान बंगले पर भी एक स्वतंत्र टीम ने रेड शुरू की। शहर के विभिन्न स्थानों पर उनके कार्यालय, निजी लॉकर और बैंकों के लॉकर की भी जांच की गई। नासिक के मनमाड और नांदागांव में उनके परिवार के सदस्यों के घरों की भी तलाशी ली गई। आयकर विभाग की छापेमारी के दौरान अब तक 26 करोड़ रुपये नकद और 90 करोड़ रुपये की बेहिसाब संपत्ति के दस्तावेज जब्त किये गये. आयकर चोरी के संदेह में यह कार्रवाई की गयी.